

“流感”来袭，不少儿童“中招”

医生建议:提前给孩子接种疫苗,日常生活中做好防护

□牡丹晚报全媒体记者 李艳粉

“

目前我国多地进入流感高发期,我市流感也出现了高发态势。10月26日,牡丹晚报全媒体记者前往我市各大医院采访发现,儿科发热门诊就诊高峰自10月初一直居高不下,特别是周末,前来就诊的患儿更多。医生建议家长在流感集中爆发之前,可以提前给孩子接种疫苗,日常生活中做好防护。

患儿高烧、咳嗽、头疼、咽痛症状较明显

当日上午10时30分,牡丹晚报全媒体记者在菏泽市中医院儿科发热门诊看到,仍有部分家长陪着孩子等待就诊。前来就诊的儿科患者中,小有几个月的婴儿,大到十几岁的学生,大家都自觉佩戴着口罩。受疾病影响,孩子们都无精打采,与往日的状态截然不同。

刚刚带着女儿看过医生的宋女士告诉记者,6岁半的女儿昨天还好好的,一觉醒来,孩子出现了咳嗽、呕吐的症状,她赶紧带着孩子来医院看看。“身边不少小孩和家长都感冒了,这次女儿也‘中招’了,还好女儿病得不是特别严重。”宋女士说。

采访中,记者了解到最近感冒的儿童不少,我市医院儿科门诊接诊量一直居高不下。据菏泽市中医院儿科副主任杨建美介绍,自国庆节起,儿科就诊人数一直很多,特别是周末,前来就诊的患儿更多,门

诊医生从八点上班往往一直看诊至中午一点才会结束上午的工作。

杨建美介绍,国庆节期间,医院儿科发热门诊出现一波就诊高峰。“从十月初到现在,已经接近一个月了,医院儿科发热门诊患者明显增加,此外,儿童普通门诊因感冒、咳嗽等前来就诊的患者也一直不少。”前来就诊的患者中,流感病人居多。

据了解,今年流感最显著的特点就是高烧,一般患者发烧都在39℃左右,持续发烧时间比较长,有的孩子高烧三到五天的时间,有的持续五至七天。除高烧外,患者多伴有头痛、咽痛的症状,有些孩子甚至在高烧消退后几天,仍有头晕头疼的症状。“有的孩子症状较严重,出现支气管炎、肺炎、心肌炎、肠胃不舒服等症状。”杨建美提醒家长,一定要注意观察孩子的病情发展和精神状态,做好防护。



儿科医生查看患儿病情

及时接种流感疫苗,日常做好防护

孩子生病不舒服,家长看着孩子难受,心里十分着急,那么,日常生活中,应如何预防孩子感冒呢?杨建美建议家长,每年流感爆发之前,可以提前给孩子接种流感疫苗,接种疫苗即使不能百分之百预防流感,但可以大大减轻流感的症

状,起到保护机体的作用。

日常生活中,家长应引导孩子养成良好的卫生习惯,饭前便后要认真洗手,家里要经常开窗通风。“尽量少带孩子去人群密集的场所,如商场、游乐场等,外出时正确佩戴好口罩,戴口罩可有效预防呼吸道感

染。”杨建美说,如果身边有人患流感,可以给孩子预防性地口服奥司他韦,奥司他韦可以治疗流感,还可以预防流感。

另外,杨建美还提醒家长带孩子去医院就诊时,请佩戴好口罩并做好个人防护,尽量不要乘坐公共交通工具。

建设再提速! 劲嘉新材料项目设备安装进入尾声

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 项目建设是经济增长的推动器,也是经济发展的主引擎。牡丹晚报全媒体记者昨日从现场了解到,作为我市新材料领域的重点项目,劲嘉新材料工业园项目建设正全面提速,目前设备安装已进入尾声阶段,预计11月底试生产。

新能源新材料是我市主导产业之一,作为该领域的重点项目,劲嘉新材料工业园项目总投资10亿元,占地约110亩,主要生产镭射全息转移防伪纸和转移膜等新型材料,具有多项技术成果。在项目现场,工人们各司其职,在不同的作业面正热火朝天地进行组件安装。

据介绍,该项目主要建设BOPP薄膜德国生产线1条、复合纸生产线8条,是目前全国最先进的高端包装膜生产线。BOPP薄膜材料具有高强度、高光泽度、高收缩率、高阻隔率和低静电率等特点,能广泛应用于香烟、茶叶、食品、文化用品及音像制品等多个领域。该项目建成投产后,年产值能达到2.5亿元。

“我们企业是2020年通过



招商引资落户到菏泽的,2021年启动项目建设,现在所有的建设部分已经基本完成,进入了设备安装阶段。目前,设备

安装已经完成了90%,预计下个月的月底进行试生产。”劲嘉新材料产业园项目负责人韦继孟说。

李茂楠一行 到菏泽东站广场项目检查指导



本报讯(通讯员 赵娟) 10月26日下午,菏泽市委常委、市纪委书记、市监委主任李茂楠一行到包括菏泽东站广场项目在内的交投相关项目进行实地检查并指导工作。菏泽交投集团董事长陈纪强、菏泽交投集团副总经理杜馨馨、中国一冶河南公司副总经理郭群等陪同检查。

在菏泽东站广场,李茂楠一行深入项目建设现场,实地查看项目进展,对中国一冶河南公司菏泽东站广场项目部迅速完成施工节点目标、扎实推进项目建设

进度表示肯定。

李茂楠强调,要增强紧迫感和责任感,坚持安全第一、质量第一,始终抓好安全生产和质量管理,杜绝盲目赶进度、赶工期现象,一定要确保施工安全和工程质量。要严格执行监督约束职责,对职工的监管做到位,对自己的工作行为约束监管。要强化现场安全管控工作,加强巡视检查力度,规范现场作业行为,不断强化进场作业人员安全教育,确保安全生产稳定局面。